



## 彼此的负能量粉碎机

修琳和美晴是朋友圈里的 大小仙女 因为她俩都在医院工作 并且外形都非常靓丽抢眼。这对小伙伴三个月前才算正式认识 不到一天就决定搬到一起合租 并且以火烧野草般的速度快速发展出了深厚的友情。

事实上 早在七年前 她俩就在同一所高中同一个年级同一个楼层过着同样日夜苦读的生活。偶尔做操的时候手打到手 或者在去食堂抢食的路上狭路相逢 彼此都把对方看在眼里 却从未开口说过 嗨 隔壁班的 今天我们又碰上了!

高中岁月就在无数合上的习题集中悄悄溜走。这对 暗自较劲的 对手 在两座城市过完了四年大学生活 辗转又回到永康。第一天到医院实习 彼此一对眼 就脱口而出确认了身份。

天生丽质难自弃 估计是我美的太让人印象深刻 她想认不出都难。 我都不知道原来我爱你爱得那么 深沉 。接下来两人又开始日常的爱相相杀。

除了校友情谊之外 脾气相投是她俩决定合租的重要原因。两人喜欢美食旅行和撸妆。何为撸妆?就是追求化妆的细致化和精致化。除了上班简单画个淡妆 其他时候只要出门 两人必定会花很长时间打造精致妆容 空闲时候 还会对哪支口红好看哪件东西好用进行探讨。有一次半夜两人突然想吃金华的蟹肉煲 出门还不忘拎着化妆包 于是在车上出现了两个狂化妆的孩儿 吓得司机不停地从后视镜里打量她们。

两人都酷爱旅行。即使现在两人工作都比较忙 她们也会找时间出去 只不过选择的旅行地点相对比较近。她们的旅行口号是 吃在路上、睡在路上。

我们都比较年轻 有些小脾气说来就来 不过好在我们在合租前就达成一致 一方如果生气难过想要发泄情绪 就静静的让她宣泄就好 情绪总是需要一个出口的 在外面我们可以忍耐 回家了总需要一个倾诉对象 让我们彼此做对方的负能量粉碎机 不是很好吗?虽然合租的时间还不长 但修琳认为两个人相处间的理解与包容让她们成了闺蜜 并且相信这种交情可以很长很长 就算以后有了各自的家庭 也依然会留存。



每个人都需要有一个情绪的出口。在外面我们都有可能继续很多的不开心 但是回家了总要有个倾诉对象 而我和室友就是彼此的负能量粉碎机。

文/音探

## 老友记

## 他乡的亲密家人



27岁的小燕 老家东阳 在永康从事销售行业5年。用她自己的话说 一直很喜欢永康这座城市 不仅仅因为工作的关系 还因为在这里找到了家的感觉 有了很多胜似家人的朋友 合租室友小莉便是最亲密的一位。

小燕说原本公司里有提供宿舍 但因为离商业圈有点远 所以她又在商业圈附近找了个租房 希望生活能方便一点。更为难得的是 她遇到了志趣相投的室友 90后姑娘小莉。两个年龄相仿的90后女生生活在一起 就有了很多相同的话题 生活也变得有声有色。

平时只要下班早 都会自己做饭 而且分工明确 一人做饭 另一人就洗菜洗碗。有时候也会约朋友来家里聚会 大家在一起说说笑笑 聊聊人生谈谈理想 很是惬意。我们也会相约去野外撒开了玩。晚上无聊的时候 也会促膝长谈 感觉像是回到了大学的宿舍里

每次的活动都是不一样的 但是每次的欢乐都是一样的。 小燕说 与小莉一起的日子里 总是有那么多讲不完的趣事。

当然两个姑娘也有很多的 逗比日常。

我们两个是吃货 穿街走巷寻找美食是我们最喜欢做的事。有一次心血来潮 两人和了一大盆面 准备了各种馅料做包子 可能是天气比较冷 还有就是面没有发透就直接开始蒸了 蒸了满满几笼屉 结果蒸出几个铅球 硬的根本咬不动。

两个人生活的时间久了 就会互相影响 小燕说以前小莉比较懒散 后来她提议每个礼拜或者每两个礼拜大扫除一次 在她的影响下 两个人对房间的整齐度要求也变高了。房间虽然只是大白墙 没有过多的装饰 但有了两个人的努力 显得无比温馨 进门就会有一种家的感觉。

因为我们工作比较忙 经常没有共同的时间 但是一旦双方都有空 我们就一起去做运动 比如跑步、打羽毛球之类的 有时也会一起出去吃大餐、看电影 在假期的时候我们还会来一场说走就走的旅行 生活不只是眼前的苟且 还有诗和远方。

一直很喜欢永康这座城市 不仅仅因为工作的关系 还因为在这里找到了家的感觉 室友就是我的家人。这个家没有很豪华的装修 却很温馨。

文/潘燕佳

